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ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту 

до приміщення недіючої Комунальної організації (установа, заклад) 

«Миньковецька дільнична лікарня ім. Яновського» 

31 серпня 2023 року                                                                                   м. Дунаївці 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Шаповалов Олег Олександрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності Пещенюк Ольги 

Володимирівни – відповідальної за МКП в громаді. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Керівник установи на момент моніторингового візиту був відсутній. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини», Шаповаловим Олегом Олександровичем – регіональним 

координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини в Хмельницькій області здійснено моніторинговий візит до місця 

компактного поселення на базі приміщення недіючої Комунальної організації 

(установа, заклад) «Миньковецька дільнична лікарня ім. Яновського (далі – МКП, 

заклад), що розташований за адресою: вул. Шевченка, 18, с. Миньківці, Кам’янець-

Подільський район, Хмельницька область. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено в 3-поверховій будівлі недіючої лікарні. 

Заклад розташовано поруч зі станцією швидкої допомоги. Біля 200 метрів до 

об’єктів соціальної інфраструктури: школи, дитячого садочку, аптеки, магазинів та 

зупинки громадського транспорту. 

МКП перебуває в комунальній власності. 

 

Загальна місткість МКП 

МКП розраховано на 70 місць, на момент візиту у закладі мешкає 42 ВПО. З їх 

числа 8 осіб літнього віку та 6 дітей дошкільного та 12 дітей шкільного віку. 3 особи з 

інвалідністю, серед яких одна маломобільна. 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги з ВПО не стягуються. Закладу видатки на комунальні послуги 

компенсуються, згідно Постанови КМУ від 11.03.2022 р. № 261 «Про затвердження 

Порядку та умов надання компенсації місцевим бюджетам на оплату комунальних 

послуг, що надаються під час розміщення тимчасово переміщених осіб, у період 

воєнного стану». 
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Тепло-, водо-, електропостачання 

У закладі наявне опалення від власного газового котла. Додатково в кожній 

кімнаті наявний електрообігрівач. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подаються централізовано. Гаряча 

вода забезпечується 2-ма бойлерами. 

Електропостачання централізоване, безперебійне (не враховуючи планові і 

аварійні відключення). В закладі серед альтернативних джерел енергії наявний 

генератор. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. У МКП для цього наявні 3 окремі кухонні 

приміщення (по одному на кожному поверсі). Кожне оснащене загальнодоступною 

побутовою технікою, а саме: 2-ма холодильниками, мікрохвильовою піччю, 2-ма 

стаціонарними електроплитами для приготування їжі на 4 конфорки кожна, 2 

рукомийниками. В кухні наявні меблі, кухонний інвентар та посуд. 

В приміщеннях кухонь наявні ознаки плісняви. 

Мешканці купляють продукти харчування самостійно та отримають їх у вигляді 

гуманітарної допомоги від гуманітарного штабу громади. 

 

Гігієна 

На кожному поверсі наявна одна душова кімната з 1 душовою кабінкою, двома 

рукомийниками та одним підключеним бойлером. На момент моніторингу в МКП 

працює 6 пральних машин, по 2 на кожному поверсі. 

В закладі наявні 6 вбиральнь, по 2 на кожному поверсі. 

Мешканці встановили графік чергування і своїми силами забезпечують 

прибирання та підтримку чистоти. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП на момент моніторингу наявні вогнегасники. 

 

Укриття 

В МКП відсутнє власне укриття. Також відсутнє будь-яке укриття поблизу МКП. 

За потреби, мешканці користуються підвальним приміщенням, в якому адміністрація 

розмістила стільці, запаси води, ліків та вогнегасник. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

В закладі наявний пандус, натомість інше додаткове обладнання для осіб з 

інвалідністю відсутнє. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в 18 окремих кімнатах в кількості 1-5 осіб. Сім’ї й живуть 

разом, поселяють людей за сімейним принципом. 

В кімнатах наявні ліжка, матраци, постільна білизна, подушки і ковдри. Для 

зберігання особистих речей, мешканці потребують більше відповідних меблів. 

 

Дозвілля 

В МКП для дозвілля наявні дитяча кімната, на власній огородженій території та 

планується встановити дитячий та спортивний майданчик з тренажерами. 
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Послуги 

Адміністрація закладу підтримує ВПО, надаючи різноманітні соціальні послуги. 

Дунаєвецька міська територіальна громада допомогла підготовкою приміщень, 

ремонтом електромережі та каналізації, встановлення сантехніки, побутовою технікою 

тощо. 

Хмельницька обласна організація Товариства Червоного Хреста України надає 

послуги психолога, медичні послуги та безкоштовні ліки. 

Міжнародна організація з міграції МОМ надала побутову техніку. 

Хмельницький осередок Благодійного фонду «РОКАДА» надала будівельні 

матеріали, ліжка, меюлі. 

Представництво ЮНІСЕФ в Україні допомагало продовольчими та гігієнічними 

наборами. 

Благодійна організація «Благодійний фонд «Карітас-Хмельницький УГКЦ» 

Української Греко-Католицької Церкви надавала грошову допомогу та продуктові 

набори. 

УВКБ ООН надало фінансову допомогу. 

Благодійна організація Благодійний фонд «Посмішка ЮА» надала грошову 

допомогу. 

Місцевий бізнес надавав шкільні канцтовари та іграшки. 

Не всі ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи 

та, відповідно не всі отримують допомогу на проживання. Двоє мешканців МКП не 

мають паспорта. В одного ВПО – в процесі відновлення, інший потребує сприяння.  

Не всі мешканці МКП підписали декларації з місцевими лікарями, але всі мають 

доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

Діти ВПО навчаються у місцевих навчальних закладах. Для потреби 

дистанційного навчання В МКП наявний безкоштовний інтернет. Діти мають технічні 

засоби для дистанційного навчання. 

 

Працевлаштування 

5 мешканців МКП працевлаштовано. Місцевий бізнес постійно пропонує роботу 

і підтримує ВПО. Натомість робота наявна на мінімальну зарпалтню. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило. Натомість одна внутрішньо переміщена особа звернулася до 

Уповноваженого з приводу сприяння в отриманні паспорта громадянина України. 

Мешканці задоволені умовами проживання, натомість піднімали питання щодо 

постійної потреби засобів гігієни та продуктів харчування. 

Силами органу місцевого самоврядування, Дунаєвецькою міською радою, було 

прийнято програму підтримки ВПО, завдяки якій було проведено чималий об’єм 

ремонтних робіт (ремонт електромережі та каналізаціє, встановлення сантехніки, 

підготовка приміщень тощо). 

Дунаєвецька громада виграла грант в розмірі $ 200 000 у рамках проєкту 

«Домівка подалі від небезпеки» для інтеграції внутрішньо переміщених осіб до 

територіальної громади. Частина коштів піде на перекриття даху, частина буде 

спрямована на інтеграцію і захист прав дітей, які втратили свої домівки і вимушені 
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були переїхати до Дунаєвецької громади. Зокрема на позашкільну освіту, дозвілля 

дітей тощо. 

Натомість МКП потребує подальшого продовження ремонтних робіт. 

Попри великий об’єм проведених робіт, якими ОМС забезпечив створення 

комфортних умов проживання ВПО, мешканці МКП не поінформовані органом 

місцевого самоврядування про порядок прийняття на облік для можливості отримати 

тимчасове житло. 

 

Загальні потреби: 

– подальше забезпечення ремонту приміщень та енергоефективності 

будівлі МКП; 

– меблі для зберігання особистих речей; 

– засоби гігієни; 

– продукти харчування; 

– відсутня інформація та механізм забезпечення ВПО тимчасовим 

житлом. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Хмельницькій 

обласній військовій адміністрації: 

 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, можливість фінансування подальшого проведення 

ремонтних робіт та енергоефективності будівлі МКП; 

– опрацювати, спільно з міжнародними та національними гуманітарними 

організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 

меблях; 

– опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 

засобах гігієни та продуктів харчування; 

– вжити заходів щодо ведення обліку осіб, які потребують житла у 

тимчасове користування відповідно до постанови КМУ від 29 квітня 

2022 р. № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного 

для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб». 
 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини  

в Хмельницькій області                                                                Олег ШАПОВАЛОВ 


